

CONSIP S.p.A.
Via Isonzo 19/E – 00198 Roma
Avviso di rettifica del Bando di gara

In relazione al Bando di gara pubblicato sulla G.U.U.E. serie n. S 56 del 19/03/2024 e sulla Piattaforma ANAC di Pubblicità a Valore Legale (PVL) del 20/03/2024, relativo alla *“Gara a procedura aperta per la fornitura in acquisto di tecnologie server e dei servizi connessi ed opzionali per le pubbliche amministrazioni – ed.5”*, si comunica che, in ragione delle molteplici richieste di proroga ricevute dagli operatori di mercato funzionali alla complessità nella redazione dell'offerta in particolare alla produzione dei benchmark di riferimento, la Consip S.p.A., ha disposto la seguente rettifica:

Informazioni da correggere o aggiungere

Motivo della modifica

Modifica delle informazioni originali fornite dall'amministrazione aggiudicatrice

Testo da correggere nell'avviso originale

5.1.12) *“Condizioni di appalto”*

ANZICHÉ: Termine per il ricevimento delle offerte: 29/04/2024 16:00:00

LEGGI: Termine per il ricevimento delle offerte: 07/05/2024 16:00:00

ANZICHÉ: Informazioni sull'apertura pubblica delle offerte: Data di apertura: 02/05/2024 15:00:00

LEGGI: Informazioni sull'apertura pubblica delle offerte: Data di apertura: 09/05/2024 15:00:00

Dott. Marco Maria Luchino Mizzau
(L'Amministratore Delegato)